
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 05.03.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Ева Пелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 570 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.48 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма], редовно призован за днешното съдебно заседание, 

представлява се от юрк. С. и юрк. Г., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ „НАЦИОНАЛНА СИГУРНОСТ“, редовно 

призован за днешното съдебно заседание, представлява се от Експерт Х., с 

пълномощно по делото.  

СГП – редовно призована, явява се прокурор Д.. 

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА писмен отговор на жалбата от 01.02.21 г. 

ДОКЛАДВА искане за отправяне на преюдициално запитване до съда на ЕС от 

касатора постъпило в АССГ на  02.03.2021 г.  

 

Връчи се копие от искането за преюдициално запитване на Е. Х..  

 

ЮРК. С. И ЮРК. Г.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

Е. Х.: Оспорвам касационната жалба. Моля да ни дадете срок за писмено становище 



относно отправеното искане за преюдициално запитване. 

 

СЪДЪТ след съвещание и осигуряване правото на защита на ответника намира, че 

следва да му предостави срок за становище по отправеното искане, което налага 

отлагане на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за  04.06.2021 година от 11.30 ч., за която дата и час 

страните са уведомени от днешното с.з. 

 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на ответника 14-дневен срок, считано от днес за 

становище по искането на касатора.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14.51 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


